

НОВЫЙ СЕЗОН В ТЕАТРЕ ДРАМЫ

Свой 68-й сезон Театр драмы им. В. Кингисеппа открыл вчера премьерой спектакля «Цвета облаков» по пьесе Яана Круусвалла. Поставил спектакль главный режиссер театра Микк Микивер, художник — Айме Унт. В главных ролях Рейн Арен, Ита Эвер, Эллен Лийгер, Мари Лилл. Второй состав спектакля — дипломники руководимого Микком Микивером курса кафедры сценического искусства Таллинской консерватории. В завтрашнем спектакле участвуют студенты.

Следующая работа Микка Микивера — постановка авторской инсценировки романа Яана Кресса «Императорский безумец». Премьера планируется в ноябре. Запланированы постановки по пьесам Рабиндраната Тагора и венгерского драматурга Имре Шаркади.

Новый режиссер театра Эвальд Хермакюла поставит спектакль по повести Чингиза Айтматова «И дольше века длится день».

Это — первая половина сезона. О второй говорить по-

ка рано. Видимо, продолжится сотрудничество театра с такими известными режиссерами, как Адольф Шапиро и Ион Унгурияну. Микк Микивер думает о новой инсценировке второй части романа А. Х. Таммсааре «Правда и справедливость». В портфеле театра новые пьесы советских и зарубежных авторов.

В середине же сентября театр отправляется на двухнедельные гастроли в Новосибирск.



На снимке: сцена из спектакля «Цвета облаков». В роли отца Икоба — Рейн Арен, матери Анны — Ита Эвер.
Фото Гуннара Вайдла.